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Πρεμιέρα χωρίς προβλήματα για τα σχολεία του Δήμου Ζίτσας

 

Στις τελετές αγιασμού για τη νέα σχολική χρονιά παρέστησαν το πρωί
της  Παρασκευής  (11/9/2015)  ο  Δήμαρχος  Ζίτσας,  Αντιδήμαρχοι,  ο
Πρόεδρος  του  Δημοτικού  Συμβουλίου,  και  Δημοτικοί  Σύμβουλοι,  οι
οποίοι ευχήθηκαν στους μαθητές και τους εκπαιδευτικούς καλή σχολική
χρονιά.

Ο Δήμαρχος Μιχάλης Πλιάκος παραβρέθηκε αρχικά στον αγιασμό που
τελέστηκε  στο  Γυμνάσιο  της  Τ.Κ.  Μεταμόρφωσης  και  ακολούθως
μετέβη και παρακολούθησε την τελετή στο Γυμνάσιο και το Λύκειο της
Δ.Κ.  Ελεούσας,  παρουσία  του  αντιδημάρχου  Παιδείας,  Πολιτισμού  &
Αθλητισμού, του Προέδρου της Δημοτικής Κοινότητας,  του Προέδρου
Σχολικής  Επιτροπής  Δευτεροβάθμιας  Εκπαίδευσης,  δημοτικών
Συμβούλων,  εκπροσώπων  της  Περιφέρειας  Ηπείρου  και   της
Περιφερειακής Εκπαίδευσης.

Στο σύντομο χαιρετισμό του, ο κ. Πλιάκος ευχήθηκε στους μαθητές καλή
πρόοδο και εξέφρασε την πεποίθηση ότι η εκπαιδευτική κοινότητα θα
ανταποκριθεί  με  υψηλό  αίσθημα  ευθύνης,  στο  σημαντικό  έργο  που
επιτελεί,  παρά τις δυσκολίες που αντιμετωπίζει  τα τελευταία χρόνια η
δημόσια εκπαίδευση.

Ταυτόχρονα διαβεβαίωσε εκπαιδευτικούς και γονείς πως ο Δήμος Ζίτσας
θα σταθεί αρωγός στις ανάγκες της εκπαιδευτικής κοινότητας με στόχο
όλα τα σχολικά κτίρια να βρίσκονται στην καλύτερη δυνατή κατάσταση
και με τα λιγότερα προβλήματα.

Ενώ σε ότι αφορά στο σχολικό συγκρότημα του Γυμνασίου - Λυκείου
Ελεούσας, ο Δήμαρχος Ζίτσας δεσμεύτηκε προς όλους πως το υπόλοιπο
των πιστώσεων που διατέθηκαν την περσινή χρονιά από την Περιφέρεια
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Ηπείρου για την κατασκευή αίθουσας καλλιτεχνικών «θα αποτελέσουν
τη μαγιά» για τη δημιουργία Γυμναστηρίου. 

Να σημειωθεί πως ο κ. Πλιάκος και στις τρείς σχολικές μονάδες είχε την
ευκαιρία να συναντηθεί με τους εκπαιδευτικούς και να συζητήσει μαζί
τους  ενώ οι  Διευθυντές  κ.κ.  Ιωάννα  Χαρίτου,  Κώστας  Πλακαλής  και
Νίκος Παππάς εξέφρασαν τις ευχαριστίες τους γιατί η Δημοτική Αρχή σε
συνεργασία  με  την  σχολική  Επιτροπή  Δευτεροβάθμιας  Εκπαίδευσης
ανταποκρίθηκαν  στα  αιτήματά  τους  και  προχώρησαν  στην  επίλυση
πάγιων  και  χρονιζόντων  προβλημάτων  που  βοηθούν  στην
καθημερινότητα μαθητών και εκπαιδευτικών.   
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